



بین الاقوامی تحفظ کے لیے درخواست دہندگان کے لیے معلوماتی کتاب کے لیے ضمیمہ 1 (آئی پی او) (1)

سیکشن 8 - بین الاقوامی تحفظ کے عمل میں آپ کے حقوق اور ذمہ داریاں۔

لیبر مارکیٹ تک رسائی

بین الاقوامی تحفظ کے درخواست دہندگان کے لیے لیبر مارکیٹ تک رسائی کو آئرلینڈ نے یورپی یونین (ری کاسٹ) استقبالیہ شرائط ہدایت نامہ (EU/33/2013) کے ذریعے سہولت فراہم کی ہے۔

اس ہدایت کے نتیجے میں آئرلینڈ نے جو ضابطے اختیار کیے ہیں وہ لیبر مارکیٹ تک موثر رسائی کی اجازت دیتے ہیں جب 6 ماہ کے اندر بین الاقوامی تحفظ کی درخواست پر پہلی بار کوئی سفارش نہیں کی گئی۔

بین الاقوامی تحفظ کے درخواست دہندگان کو لیبر مارکیٹ تک رسائی اس تاریخ سے چھ ماہ تک مل سکتی ہے جب ان کی پروٹیکشن درخواست دائر کی گئی تھی ، اگر انہیں ابھی تک انٹرنیشنل پروٹیکشن آفس سے پہلی مثال کی سفارش موصول نہیں ہوئی ہے ، اور اگر انہوں نے اس عمل میں تعاون کیا ہے۔

اہل درخواست گزار لیبر مارکیٹ کی اجازت کے لیے وزیر انصاف کو درخواست دے سکتے ہیں ، جو روزگار اور خود روزگار دونوں کی اجازت دیتا ہے۔ ایک درخواست گزار جسے 5 ماہ کی مدت میں اپنی بین الاقوامی تحفظ کی درخواست کے حوالے سے پہلا فیصلہ نہیں ملا ہے وہ لیبر مارکیٹ تک رسائی کی اجازت کے لیے درخواست دے سکتا ہے۔ اگر اجازت دی جائے تو اس طرح کی اجازت نافذ ہو جائے گی اگر درخواست گزار ابھی تک اس تاریخ پر اہل ہے جو ان کی بین الاقوامی تحفظ کی درخواست کے 6 ماہ بعد ہے۔ لیبر مارکیٹ ایکسیس یونٹ (LMAU) جو امیگریشن سروس ڈیلیوری (ISD) کا حصہ ہے ، وزیر انصاف کی جانب سے درخواستوں پر کارروائی کرتا ہے۔ اہل درخواست دہندگان کو اجازت 12 ماہ کے لیے دی گئی ہے اور قابل تجدید ہے جب تک کہ ہولڈر کے تحفظ کی درخواست پر کوئی حتمی فیصلہ نہ ہو۔ اہل درخواست دہندگان کو روزگار کے تمام شعبوں تک رسائی حاصل ہے ، سوائے سول اور پبلک سروس ، این گارڈا ساؤچینا اور آئرش ڈیفنس فورسز کے۔ مزید معلومات کے لیے براہ کرم آئرش نیچرلائزیشن اینڈ امیگریشن سروس کی ویب سائٹ دیکھیں: <http://www.inis.gov.ie/en/INIS/Pages/labour-market-access> براہ کرم نوٹ کریں کہ بین الاقوامی تحفظ کی درخواست کے مقصد کے لیے فراہم کردہ کچھ معلومات قانون کے مطابق امیگریشن سروس ڈیلیوری اور دیگر سرکاری محکموں کو ظاہر کی جا سکتی ہیں ، تاکہ لیبر مارکیٹ تک رسائی کی اجازت کے لیے درخواست پر کارروائی کی جا سکے۔